10.

11.

. Opierajac si¢ na réwnosci 2sin? z = Re(1 — €?**) (2 € R) i calkujac funkcje f(z) =
<
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. Wykaza¢, ze jesli dla danych a € C, 6,0, € R, funkcja f(z) jest ciagta na tukach

okregow v, = {z € C: 2 = a+re 0 < 0 < 6a}, 1 jesli lim, o(2 — a)f(z) = b, to
limr_>0 f% f(Z) dz = ib(eg — 91).
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I_Z%QL po konturze zlozonym z tukéow [—R,—r|, —=I'(r), [r,R], T'(R) (0 < r
wykazaé, ze
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. Wykaza¢ w podobny sposéb jak w poprzednim zadaniu, ze

—(2am — e™24™ _ 1), (a,m > 0).

/00 sin? ma dx 7
o x%(x?2+a?) 4a3

. Caltkujac funkcje f(z) = e®*(1 +¢€*)~! (0 < @ < 1) po obwodzie prostokata P o

wierzchotkach FR, FR + 27 wykazac, ze

o0 axr
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/ dr = — .
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Wykaza¢ rowniez, ze [y~ o7 dt = 5o

—1
. Calkujac funkcje f(z) = ((1 + 2%) cosh %wz) po obwodzie kwadratu Qx o wierz-

chotkach FN, FN + 2¢N, gdzie N jest liczba naturalna, wykazaé, ze

oo 1 -1
/ ((1 + 2%) cosh 27rz> dr =1n2.
0

. Wykazaé, ze wielomian P(z) = 28 + 323 4+ 7z + 5 posiada doktadnie dwa pierwiastki

w pierwszej ¢wiartce.

. Wykazaé¢, ze wielomian P(z) = 2% +223 — 22 + 10 posiada doktadnie jeden pierwiastek

w kazdej ¢wiartce.

. Wykazaé¢, ze wszystkie zera wielomianu P(z) = 2° — 2+ 16 leza w pierscieniu 1 < |z| <

2. Wykaza¢ réwniez, ze doktadnie dwa zera maja dodatnia czesé rzeczywista.

. Znalez¢ liczbe pierwiastkow w kole B(0,1) dla wielomianow: (i) 2* — 5z + 1; (ii) 2% —

425 + 22 — 1.

Wykaza¢, ze jesli a > e, to rownanie az™ = e* posiada doktadnie n pierwiastkow w
kole B(0,1).

Zatozmy, 7e 0 < |a|] < 1 oraz ze p jest liczba naturalna. Wykaza¢, ze rownanie (z—1)P =
ae~” posiada doktadnie p réznych pierwiastkow o dodatniej czesci rzeczywistej oraz ze
wszystkie te pierwiastki leza w kole B(1,1).



